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. Slucajna spremenljivka X je porazdeljena zvezno z gostoto:

e s> -2
0 ; sicer

Zapisite porazdelitev slu¢ajne spremenljivke Y = X?2.

. Slucajni spremenljivki X in Y sta neodvisni in porazdeljeni enakomerno na intervalu
[0, 1]. Izracunajte D((X +Y)?).

. Dano je Bernoullijevo zaporedje poskusov, od katerih vsak uspe z verjetnostjo 1/3.
Izvedemo slucajno Stevilo poskusov, porazdeljeno geometrijsko Geo(1/2). Privza-
memo, da je Stevilo izvedenih poskusov neodvisno od njihovega uspeha oz. neuspeha.

a) Zapisite rodovno funkcijo Stevila uspelih poskusov.

b) Koliksna je verjetnost, da uspejo natanko trije poskusi?

. Sluc¢ajne spremenljivke Xg, X7,... X 00 so neodvisne in porazdeljene diskretno po

shemi:
(1_/; 192 1?6)'

Definirajmo S := Xo(X; + Xo + ... + Xyg0). Priblizno izrac¢unajte P(S > 20).



